Kasyc K

ToBapeH aBTOMO6WN e HaToBapeH C 2 MHOro TeXKW Tpbbu, KOUTO TexaT
o6wo 60,000 Kg. ToBapbT € TBbpAe ronsiM, 3a Aa Ce C/A0XW B 3aTBOPEHO
pemMapke U ce HyXzJae OT CreuuasHo pa3Tarawo ce NJoCKO pemMapke.
duKCcmMpaHnTe pasxoam Ha npegnpusatmeto ca EBpo 300 000;

O6LWoTOo pa3CTosiHMEe, NPEMUHATO OT TPaAHCMOPTHMUS Napk e 500 000Km;
NMpoMeHnunBuUTe pasxoamn ca 0.35 /km

O6woTO TaKCyBaHO pa3CTosiHME 3a NMbTyBaHETo € 240Km.

KoMmnaHuaTa ucka ga nonyym 60% nedvanba.

1. KakBa 6u 6una xapakTtepucTmkaTa Ha npeBo3a B Cjyyau, ue
TPAHCNOPTLT Ce u3BbpwBa cnopea TIR npoueaypute?

2. KakBa wuHpoOpMaums e HyXHa, 3a jna ce npoBepu Ternoro,
NMPUNOXEHO Ha OCUTE, KOraTo NPeBO3HOTO CPeACTBO € paBHOMEPHO
HaToOBapeHo?

3. HaszoBeTe npeuMmyuwectsata OT M3MOJ3BAHETO Ha KOMBUHMPaH
TPaHCNOPT — aBTOMOBUNEH U XKeNe30MbTeH!

4. MNpecMmeTHeTe obwaTta cyma, KoaTo Wwe 6bae TakcyBaHa 3a
TpaHcnopT. [MokaxeTe pa3yeTuTe Cu.

5. Kak ce Hapuya WHCTUTYyuMsTa, OTroBOpHa 3a YynpaBfeHue Ha
nbTUwaTa?

6. Hyxzae nu ce npeso3Baya OT CreunaneH BUA pa3pelleHme 3a TO3Mn
BU TPAHCNOPT U OT KOro?
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